

В рамках реализации мероприятий по правовому просвещению и правовому информированию Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. встретился с учащимися МКОУ Базарносызганская средняя школа № 1.

В ходе лекции доведена информация об основаниях и особенностях привлечения подростков к уголовной и административной ответственности, а также о возможности получения образования в учебных заведениях органов прокуратуры.

Межрайонный прокурор также ответил на многочисленные вопросы учащихся, приведя примеры из надзорной практики.

02.02.2024

В результате вмешательства Инзенской межрайонной прокуратуры погашены долги за поставку электроэнергии и газа на сумму более 14 млн рублей

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.

Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающими организациями договорных обязательств на поставку электроэнергии и природного газа, ООО «Кит-Энергия» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.

Межрайонный прокурор внес генеральному директору названной коммерческой организации представление об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 14 млн рублей.

06.02.2024

Благодаря вмешательству Инзенской межрайонной прокуратуры пенсионерка-инвалид обеспечена средствами реабилитации

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку по обращению пожилой местной жительницы с ограниченными возможностями.

Установлено, что данная пенсионерка-инвалид нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области длительное время игнорировало ее обращения о предоставлении ушных вкладышей индивидуального изготовления для слухового аппарата, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.

В результате прокурорского вмешательства лицо с ограниченными возможностями обеспечено необходимыми техническими средствами реабилитации.

07.02.2024

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ преступлению в отношении С.

11.02.2024

Межрайонной прокуратурой в образовательных организациях проводится проверка исполнения законодательства об антитеррористической безопасности и обеспечении санитарно-эпидемиологической безопасности.

По результатам проверки будут приняты все необходимые меры прокурорского реагирования.

16.02.2024

Инзенская межрайонная прокуратура защитила права пенсионерки-инвалида

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку по обращению пожилой местной жительницы с ограниченными возможностями.

Установлено, что данная пенсионерка-инвалид нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области длительное время игнорировало ее обращения о предоставлении ушных вкладышей индивидуального изготовления для слухового аппарата, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.

В результате прокурорского вмешательства лицо с ограниченными возможностями обеспечено необходимыми техническими средствами реабилитации.

16.02.2024

Благодаря вмешательству Инзенской межрайонной прокуратуры 49 инвалидов обеспечены лекарственными средствами

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о здравоохранении.

Установлено, что 49 инвалидов, проживающих в ОГАУСО «Психоневрологический интернат п. Дальнее Поле», нуждаются в постоянном применении специальных лекарственных средств.

Вопреки требованиям закона, ряд препаратов им не выдавался, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства указанные лица с ограниченными возможностями обеспечены жизненно необходимыми лекарствами.

16.02.2024

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 105 УК РФ преступлению в отношении В.

16.02.2024

Прокуратура Ульяновской области защитила права 690 детей

По поручению прокурора Ульяновской области, данного по результатам рассмотрения обращения женщины, поступившего на личном приеме руководителя регионального надзорного ведомства, Инзенская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства.

Установлено, что руководство МБОУ Инзенская средняя школа № 4 не принимало меры к обеспечению надлежащего температурного режима в данном муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении.

Бездействие должностных лиц повлекло ущемление интересов 690 несовершеннолетних, что явилось основанием для внесения руководителю Управления образования района представления об устранении нарушений закона и возбуждения в

отношении директора школы дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).

В результате прокурорского вмешательства в образовательном учреждении обеспечен надлежащий температурный режим.

Обеспечение защиты прав 690 детей и исполнение требований законодательства проконтролировано в ходе выезда лично первым заместителем прокурора области.

27.02.2024

Житель села Коржевка изолирован от общества за убийство соседа

Инзенский межрайонный прокурор Ульяновской области поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 29 октября 2023 года в одном из домов на улице Комарова в селе Коржевка 65-летний В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе спонтанного конфликта нанёс соседу руками, отверткой и металлическим разводным ключом несколько ударов по различным частям тела, после чего задушил потерпевшего поясом от халата.

Суд согласился с позицией межрайонного прокурора и приговорил В. к 9 годам колонии строгого режима.

28.02.2024

По требованию Инзенской межрайонной прокуратуры бывшим муниципальным служащим выплачена пенсионная задолженность на сумму более 1,9 млн рублей

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о защите социальных прав граждан.

Установлено, что администрация МО «Инзенский район» не принимала мер к выплате в период с мая по ноябрь 2023 года 45 бывшим муниципальным служащим ежемесячной пенсии за выслугу лет.

Данные незаконные действия повлекли образование задолженности на сумму более 1,9 млн рублей, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства орган местного самоуправления погасил долг перед пенсионерами в полном объеме.

28.02.2024

Межрайонной прокуратурой в деятельности МБОУ Инзенская СШ № 4 проведена проверка.

В результате проведенной проверки директору МБОУ Инзенская СШ № 4 внесено представление об устранении нарушений закона в связи с отсутствием спортивного инвентаря.

Образовательной организацией принимаются меры по устранению нарушений закона.

28.02.2024